

# 网红在工地炫富引争议 其父公司被指涉多条法律诉讼

## 事件简述

“累吗？累就对了，舒服是留给有钱人的……早安，打工人！”11月18日，网红博主@曹译文iris发布了一则“工地一日体验”视频，备受争议。视频中的富家女不仅干活消极，且多项语言动作被诟病为炫富行为，视频最后还亮出银行卡的千万余额。据天眼查，其父公司被列为被执行人，执行标的为31万。

(来源：澎湃新闻)



爸爸 我要哪一栋的哪一户

## 网友评论

@LeChuan-Y: 女儿账户余额上千万，自己公司欠债三十万不还？

@ASongForSth: 炫富的人多了，多得都懒得看，但是她明显是以高高在上的姿态鄙视打工阶层，活该！

@客家人肖导: 没脑子、喜欢显摆，果然符合网红的特征。

@纯洁的武先生: 这种“打工人”梗，只能用于自我调侃，不能用于可能产生嘲讽的场所。

@生逢灿烂666: 最近怎么了？集体坑爹？

@云端畅游: 这也太“凡尔赛”了吧！

@勤劳小熊: 炫富最嚣张的往往都是那些老赖，因为他们的钱就是靠坑蒙拐骗弄来的。

## 小编说两句

最近，各种“富二代”人设的明星、网红频频“翻车”。此新闻中的网红富家女，更是以一种高高在上的姿态嘲讽基层工人。一座座高楼大厦、一条条平坦的高速公路、果蔬面食、衣服鞋袜……哪一样能少得了劳动者的辛勤付出？况且，其父公司被指涉多条法律诉讼，该网红还以一种取乐的方式消费为生活艰难打拼的人，理应受到谴责。

# 9岁男孩被扔火车站 父亲：给他练练胆

## 事件简述

近日，浙江金华警方巡逻时，发现一男孩在独自哭泣。上前询问后得知，原来小男孩一直性格比较内向，不爱与人交流。父亲为了教育孩子，给他练练胆，便

把他独自一人扔在了火车站，所幸被民警及时发现。随后民警联系孩子母亲，接走了孩子。

(来源：看看新闻Knews)

## 网友评论

@小白小白活得明白: 嫌人贩子不够多？

@熊熊就是bobo: 可以带去可靠的夏令营、兴趣班之类的，让他出去多交交朋友啊。

@刘湘梅: 首先，内向有错吗？内向就一定胆小吗？其次，扔到火车站难道就能改变内向的性格吗？

@有啥大不了的: 知道为什么内向了吧，被他爸吓得！

@薛定谔的负熵: 是亲生的吗？他爹这胆子，他儿子这胆子，不像亲生的啊。

@健康快乐940: 这爹真是一言难尽。希望孩子活泼，是需要时间慢慢来的，这样简单粗暴简直就是要命啊！

## 小编说两句

身为家长，孩子如果性格内向则需要正确引导。把孩子直接扔在人来人往的公共场所来进行所谓的“练胆”，将孩子的安危置之不顾，这完全就是不负责任的表现，暴露出了该家长教

育的无知！等到危险真正到来的时候，世界上可没有后悔药。想要让孩子更加活泼，可以让他培养自己的兴趣爱好，多参加一些集体活动来结交朋友，而不是这种方式。

# “信守温度”2020 中信银行南京分行 十城十湖菁英赛无锡站活力开赛



11月15日上午，“信守温度”2020 中信银行南京分行十城十湖菁英赛无锡站活力开赛，500多名参赛选手从蠡湖中央公园跑步出发，现场一片沸腾。

本次活动是中信银行在江苏地区组织的第五届大型菁英跑赛事，参赛选手均为中信银行的客户和员工。南京作为活动主场地，邀约无锡、常州、扬州、泰州、南通、镇江、盐城、徐州、淮安共9个城市作为分会场共同举办，十城同步，总参赛人数近万人，是一场省内的健康大联动。

中信银行无锡分行副行长江岚介绍，面对今年上半年疫情影响、外部环境复杂严峻等不利因素，中信银行无锡

分行致力为零售客户提供综合金融服务的优质体验，持续为客户创造财富价值，不断输出适合客户需求的产品及服务。今年中信银行无锡分行全力打造“金融+生活”多场景服务客户的能力。“网点3公里”商超活动，与品牌商合作，实现客户在衣、食、住、行上均享受到中信支付结算的便利和费用减免。“开薪易”生态服务，为代发客户实现智能人事、智能办公、智能党建、智能

员工服务和健康管理。与头部平台共建多个生态，其中“住生态”实现与“贝壳”二手房按揭强强联合，今年中信银行无锡分行房贷投放额较去年同期增长200%。

此次活动的开展，是中信银行关爱客户、传播健康生活理念的体现。一直以来，中信银行无锡分行坚持以客户为中心，提供全方位多层次的金融服务，未来中信银行

无锡分行将通过更多定制化活动，提供客户专属权益，不断深化服务，带给客户更多惊喜。

(钟信)

